
 «Белла-4» (900х400х760)Стол туалетный

Инструкция по сборке
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       davitamebel.ruТелефон горячей линии
 8-800-600-20-83

Соц. сети
 venerdi_mebel

E-mail
 info@venerdi-mebel.ru
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Нельзя ложиться, садиться и вставать на стол
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Внимание!
Установите на шуруповерте минимальные

обороты.
      

Необходимый инструмент
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1 шт.
1 шт.
1 шт.
1 шт.
1 шт.
1 шт.

1.  Крышка 902х402
2.  Дно 866х380
3.  381х144Боковина левая 
4.  Боковина правая 381х144
5.  Стенка задняя 866х127
6.  Боковина ящика лев. 350х109

7.  Боковина ящика прав. 350х109
8.  Стенка ящика 808х107
9.  Ригель ящика 333х66
10. Дно ящика ДВПО 818х343
11. Фасад ящика МДФ ДР 894х140

1 шт.
1 шт.
1 шт.
1 шт.
1 шт.

Наименование деталей
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Распаковка и сборка 
на мягком элементе

 

Фурнитура в комплекте
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Внимание!
Перед началом сборки
необходимо разъединить
полновыкатные направляющие.
Для этого максимально раздвинуть
направляющую и нажать на пластиковый 
фиксатор. Далее выдвинуть внутреннюю
часть из внешней.
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Для крепления 

направляющей (ж1)
сдвигать подвижную часть 
до совпадения отверстий

в подвижной и неподвижной части 
направляющей в точке крепления.
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Внимание!
Перед началом сборки
необходимо разъединить
полновыкатные направляющие.
Для этого максимально раздвинуть
направляющую и нажать на пластиковый 
фиксатор. Далее выдвинуть внутреннюю
часть из внешней.
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Для крепления направляющей (ж1)

сдвигать подвижную часть до совпадения
 отверстий в подвижной и неподвижной части 

направляющей в точке крепления.
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Для крепления 

направляющей (ж1)
сдвигать подвижную часть 
до совпадения отверстий

в подвижной и неподвижной части 
направляющей в точке крепления.
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Установить эксцентрик (б)

стрелкой в сторону отверстия
на торце детали.
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С помощью рулетки выровнять
диагонали ящика
Установить уголки Rv8 (д).
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Внимание!
При установке ящиков убедиться,
что направляющая (ж2)установлена 
в сепаратор с шариками 
направляющей (ж1).

 

Рис. 22

Рис. 23

Установить стол по уровню в месте 
установки, регулируя опоры ног. Через 

отверстия в регулировочном уголке (м) отметить 
на стене место бурения отверстий. После бурения 

установить дюбеля (н) и притянуть стол 
шурупами (о) к стене. Отрегулировать положение 

стола и затянуть уголок (м) шурупом (л).
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Установить стол в месте установки. 
Через отверстие в задней стенке (5) отметить 

на стене место бурения отверстия. После бурения установить 
дюбель (н) и притянуть стол шурупом (о)к стене через шайбу (м). 

      

м

н о

х1х1

м

х1
м

н

о
5

2

1

Крепеж из комплекта предназначен для крепления в бетон и полнотелый 
кирпич, для других материалов стен крепеж приобретается 
самостоятельно.
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